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}[mpeachment Poil Says

]S‘y a’ 53-to-34 per cent ma-
jority, the American people

feel “the House of Repre-

sentatxves should vote to im-
peach President Nixon so he
can be tried by the U.S. Sen-
ate,” according to a’ Harris
survey

" When asked what they

though the . Senate should
do, most Americans—47 to
34 ‘per cent=thought. the
‘Senate should - conv1ct Mr.
Nixon. s

The survey was taken be-
tween July 17 and 21:—be-
fore Wednesday’s Supreme
Court ruling instructing Mr.
Nixon to turn over ‘tapes
and records of 64 conversa-
tions to the- Watergate spe
cial prosecutor
T A Gallup poll-—taken be-
tween July 12-and 15—found
51 to 30 per cent in favor of |
a House vote for impeach- |
ment. By 46 to 36 per cent,
the public favored convic-
tion” by the Senate.




